

УКРАЇНА
УМАНСЬКА ПОЧАТКОВА ШКОЛА №1
УМАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ
Код ЄДРПОУ 26423637
№ 78/04-19-02-02 на
20300 Черкаська обл., м. Умань, вул. Тарасівська, 98

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта. Початкова освіта» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта» галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Сучасна освіта є важливим чинником становлення та гармонійного розвитку особистості й невід'ємною частиною соціокультурного середовища, яке нині щоденно зазнає змін. Тому система освіти потребує оновлення, що досить суттєво спостерігається в дошкільній та початковій ланках освіти.

Нині освітні пріоритети державної політики, окреслені в Базовому компоненті дошкільної освіти та Концепції Нової української школи, що зумовлює кардинально нові вимоги до професійної підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 012 Дошкільна освіта освітньо-професійної програми «Дошкільна освіта. Початкова освіта», оскільки майбутні фахівці повинні мати високий інтелектуальний потенціал, здатність до самореалізації та саморозвитку, володіти ґрунтовними теоретико-методичними знаннями з педагогіки, психології й фахових методик дошкільної та початкової освіти.

Багаторічний досвід Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини переконує, що підготовку майбутніх фахівців дошкільної освіти забезпечують висококваліфіковані науково-педагогічні працівники кафедр факультету дошкільної та спеціальної освіти з потужною сучасною навчально-матеріальною базою на засадах тісної взаємодії зі стейкхолдерами, враховуючи потреби та інтереси здобувачів вищої освіти.

Аналіз освітньо-професійної програми «Дошкільна освіта. Початкова освіта» свідчить про її спроможність якісної підготовки педагогічних працівників дошкільної й початкової освіти, з урахуванням викликів сьогодення, готових до реалізації гармонійного розвитку зростаючих громадян України, забезпеченню якісних результатів освітньо-виховного процесу згідно запитів сьогодення.

Позитивної оцінки заслуговує структурованість програми, в якій представлено: перелік компетентностей, якими мають оволодіти здобувачі вищої освіти – інтегральна, загальні та фахові, програмові результати навчання, відповідно до яких здобувачі отримують високий рівень освіти, чітко сформульовані цілі, зміст, методи, форми та сучасні технології навчання, з відповідним Стандартові відсотком вибіркових дисциплін.

Отже, зважаючи на вище зазначене, освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта. Початкова освіта» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» відповідає сучасним запитам суспільства, потенційних стейкхолдерів у сфері освіти та спрямована на формування професійно мобільних та конкурентоспроможних на ринку праці майбутніх педагогів.

Рецензент:

В.о. директора Уманської початкової школи №1
Уманської міської ради Черкаської області



Людмила НОВИЦЬКА